
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ 
КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про встановлення земельного сервітуту,
продовження терміну укладення договорів

про встановлення особистих строкових сервітутів

Розглянувши клопотання юридичної та фізичних осіб, керуючись Земельним 
кодексом України, Законом України «Про землі енергетики та правовий 
режим спеціальних зон енергетичних об'єктів», пунктом 34 частини 1               
статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, 
екології, архітектури та містобудування, Броварська міська рада 
Броварського району Київської області

ВИРIШИЛА:

1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 
меж частини земельної ділянки, на яку поширюються право суборенди, 
сервітуту, встановити земельний сервітут відносно земельної ділянки 
площею 2,6195га, кадастровий номер 3210600000:00:049:0522, з цільовим 
призначенням для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти, 
розташованої по вул. Володимира Великого, 6, на право розміщення блочно-
модульної котельні. Частина земельної ділянки на яку поширюється право 
сервітуту складає площу 0,0275га. Товариству з обмеженою відповідальністю 
«Фелікс Енерджи» укласти договір про встановлення земельного сервітуту з 
постійним землекористувачем – управлінням освіти і науки Броварської 
міської ради Броварського району Київської області. Встановити строк дії 
сервітуту 5 років.

2. Продовжити термін укладення договорів про встановлення особистих 
строкових сервітутів до 27.06.2021року:

2.1. Фізичній особі – підприємцю Сердинській Любові Антонівні на 
земельну ділянку площею 0,0056га для будівництва та обслуговування 
будівель торгівлі (для розміщення тимчасової споруди – павільйону для 
здійснення підприємницької діяльності із торгівлі фасованими товарами з 
тривалим терміном зберігання без приготування продуктів харчування) – 
землі житлової та громадської забудови (комерційне використання), по 
вул. Київській в районі розміщення буд. №302;

2.2. Фізичній особі – підприємцю Кулику Валерію Вікторовичу на 
земельну ділянку площею 0,0027га для розміщення тимчасової споруди 
(кіоску) для здійснення торгівлі фасованими товарами з тривалим терміном 
зберігання без приготування продуктів харчування та без реалізації 
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алкогольних напоїв та тютюнових виробів – комерційне використання, по 
вул. Бандери Степана, 18.

3. Попередити товариство з обмеженою відповідальністю «Фелікс 
Енерджи», про необхідність укладення до 27.06.2021 року договору, що 
посвідчує право користування земельною ділянкою. У випадку не 
оформлення договору, Броварська міська рада Броварського району 
Київської області буде розглядати питання про припинення права 
користування землею. 

4. Попередити товариство з обмеженою відповідальністю «Фелікс 
Енерджи» про необхідність проведення державної реєстрації права 
користування (сервітут).

5. Договором про встановлення особистого строкового сервітуту 
передбачити право Броварської міської ради Броварського району Київської 
області змінювати плату за користування земельною ділянкою після зміни 
нормативної грошової оцінки земель м. Бровари.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бабича П.І.

Міський голова                                                                             Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 27.04.2021року
№ 172-06-08


